

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 116/2008 z dnia 28 stycznia 2008 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 423/2007 dotyczące środków ograniczających skierowanych przeciwko Iranowi**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 35 z dnia 9 lutego 2008 r.)

Na stronie 1, w art. 1 ust. 2:

*zamiast:* „2. Załącznik II do rozporządzenia (WE) nr 423/2007 zastępuje się tekstem zawartym w załączniku II do niniejszego rozporządzenia.”,

*powinno być:* „2. Załącznik III do rozporządzenia (WE) nr 423/2007 zastępuje się tekstem zawartym w załączniku II do niniejszego rozporządzenia.”.

---